

## 求真相

# 女生拿门把手猛砸师姐

## 网传施暴者系江西版“李刚之女”，学校回应称不实

近日，各大论坛出现的一个名为《南昌航空大学（以下简称南航）惊现校园暴力江西“李刚之女”横空出世》帖子，帖子中描述了南航两名外语系女生在寝室发生口角并演变成打架。一名女生头部被打伤，不少网友把打人的易某称为江西版“李刚之女”。南航前日就“江西版李刚之女”事件作出回应。

### 打人事件“愈演愈烈”

2010年12月21日，网友“享自由12010”在论坛上发帖《南昌航空大学一大二女生致一大四女生毁容》内容如下：今天早上八点，南昌航空大学外国语学院一大二女生，对同住一寝室的大四女生施暴。该大四女生头部被门把手重戳两下，脸部被划了一刀，现已送入医院抢救，该大二女生现已被抓……随后，在2010年12月22日，天涯、猫扑等各大论坛出现《南昌航空大学惊现校园暴力，江西“李刚之女”横空出世》的转载帖。帖子大部分是以“倒在血泊之中”、“脸上被人用刀划伤”为题，夺人眼球。而在随后的眼帖中，不少网友纷纷冠以“江西版李刚之女”，“南航老师抢走学生手机，不准学生报警”等字样，使得此事在网络“愈演愈烈”。

### 记者调查发现网帖不实

网帖内容属实吗？2010年12月27日下午，记者前往南航调查。在事发的南航5栋109女生宿舍，记者见到了被打的大四女生汪某，刚出院的小汪看上去非常瘦弱，头上还裹着纱布。

“打我的是个大二的女生易某，因为同年级的人和易某住在一个寝室经常闹矛盾，学院就将易某

安排到我们大四的宿舍来，并和我分在一个寝室。21日早上8时左右，可能是我开门和整理东西的声音吵到了易某，她便十分生气，对着我骂脏话。刚开始我还一直忍着，后来实在忍不住了，就把刷牙水向她床上泼了一下，她就下床打我。”挨打女生汪某称，易某下床后先是用凳子往她身上摔，她想往门口方向逃走，但是被易某挡在门口。易某随后把门上的门把手拿下来，往她的头上和背上一直敲。“当时流了很多血，我就大喊救命，楼管阿姨和隔壁寝室同学来了之后，就把我送往医院。”汪某告诉记者，事发之后，她也没想到事情会闹得沸沸扬扬。对于网帖中反映的内容，汪某表示，除了打架和自己受伤的事情确实存在外，帖子中有不少内容都有“夸大”成分。

### 打人者流下悔恨泪

“我已经认识到了自己的错误，这个事情是我做得不对，我以后一定会与同学们和睦相处，努力改正自己的缺点。”面对学校老师和领导，易某前日流下了悔恨的眼泪。易某自称性格比较孤僻古怪，不太愿意和别人交往，平时也没有什么朋友。

据了解，汪某还特意向南航写了请求书，请求南航从轻处理易某。

### 安徽黄山回应招聘质疑：

# “这次招聘不是因人设岗”

据新华社合肥1月1日专电（“中国网事”记者王立武朱青）针对网络上近日强烈质疑安徽省黄山市徽州区事业单位招聘“完完全全为领导子女专设”一事，新华社“中国网事”记者2010年12月31日采访了徽州区负责此次招考的人力资源与社会保障局局长胡志成，他承认确有7名领导子女入围面试，但他同时强调这次招聘是严格按照国家事业单位人员招聘有关政策执行的。

2010年12月24日，安徽省黄山市当地一论坛上，网名为“徽州人”的一名网友发帖称，黄山市徽州区事业单位招聘为确保领导子女录用，招考赶在当地公安局停止办理迁户的前一天发布公告，限定徽州区户籍才有资格报考，并披露这次笔试成绩最高分为55分。“徽州人”甚至列出这次招聘确保录用的7名领导子女的来历。帖子一经发布，在网络上立刻引起热议和关注。

胡志成在接受“中国网事”记者采访时承认，在29名入围面试的名单中，网民发帖明确指出有7名领导子女的情况属实。但胡志成说，考录是依照考分进行的，不能因为是领导的子女，分数高也不录取，同时，这次有3名卫生局干部的子女也没能入围。”

对于网民质疑的户籍限制



安徽省黄山市徽州区事业单位招聘引发网友质疑 CFP供图

问题，胡志成解释说，黄山市徽州区针对近几年来山区乡镇的事业单位工作人员严重不足、山区乡镇事业空编缺岗的实际，决定面向本区户籍高校毕业生进行公开招聘，充实基层事业单位力量。

胡志成否认了这次招聘因人设岗的说法：因为本次招聘是为了充实乡镇基层工作，大专以上学历就可以满足工作需要；徽州区籍的人员更了解地方状况，更有利于和农民沟通交流，且更具有稳定性，能更安心地开展工

作。所以本次招聘的人员户籍确定为徽州区籍。

胡志成表示，在招聘过程中，制卷、监考、阅卷等各个环节都严格按照国家事业单位人员招聘有关政策执行，并在纪检监察部门的监督下进行。出题严格遵守保密规定，笔试、面试成绩按各占50%的比例折算成绩，并按照笔试成绩从高分到低分的顺序，1:2的比例确定面试人员名单。由于试卷较难，考生分数普遍偏低，这并不能说明招聘的考生知识少、素质低、能力差。

## 北京购车指标申请网开通首日5万人申请

从1月1日零时起，在京符合条件的单位和个人均可登录相关网站申请小客车指标。截至下午5点，网站共成功收到53549份申请，已远远超出每月2万余个配置指标的数目。

北京小客车指标申请网站(www.bjhjyd.gov.cn)昨天零时正式开通，符合条件的单位和个人均可登录网站，按照网站“申报流程”板块中分“流程说明、新车辆填报、更新车辆填报、状态查询”四个小项以及相应说明图，填写申请表，完成并经确认后提交。

北京市交通委表示，截至1日中午11点，小客车指标申请网站共成功收到36138份申请。到下午5点，共成功收到53549份申请。

北京市交通委称，网站开通以来，网络畅通，网站政策咨询人员假日期间24小时值班，申请人在网上随时提问可获得即时回答。申请者只需要自行合理安排申请时间，无须扎堆上网申请。

据悉，参与北京市小客车指标申请者，须每月8日前(含8日当天)提交申请的单位和个人，可于当月25日通过网站或各区(县)政府对外办公窗口，查询审核结果(有效编码)；每月9日起提交申请的单位和个人，可于下月25日查询审核结果。

每月26日摇号，有效编码进入摇号基数，个人有效编码每月摇号一次；单位有效编码每两月摇号一次。摇号结束后，单位和个人可通过网站查询摇号结果，并可自行下载打印小客车配置指标确认通知书，也可携带相关证明材料原件及申请表到区(县)对外办公窗口领取，办理有关手续。

此外，查询审核结果和摇号日期因故发生变化的，另行公布。

另外，未摇中的有效编码，将会自动参加下一次摇号。综合

### »相关新闻

为官二代“定做”招聘条件

## 福建屏南两局长被免

为官员女儿“量身定做”招聘条件的福建屏南县财政局长和人事局长，前天双双被屏南县人大常委会免去局长职务。

11月下旬，多家媒体披露了屏南县财政局票据管理所存在为某副厅级官员女儿“量身定做”招聘条件的情况。当地党委、政府对此高度重视，专门成立调查组进行调查。据屏南县有关方面反馈，该县财政局局长游代进、人事局长张功成在此次招聘工作中，未经集体研究，设置了显失公平的招聘条件，让特定招聘成功，在社会上造成不良影响，其行为违反了组织纪律，构成违反议事规则错误。

12月7日，经中共屏南县常委会研究，提议免去游代进的屏南县财政局局长、张功成的屏南县人事局局长职务，并按有关规定程序办理。12月13日，屏南县人大常委会根据屏南县人民政府县长提请的议案召开主任会议进行审议。12月31日，经屏南县第十五届人大常委会第31次会议审议通过，免去游代进屏南县财政局局长、张功成屏南县人事局局长职务。综合

## 歹徒持刀枪抢走108万现金

据新华社长沙1月1日专电(记者苏晓洲)新年第一天，湖南长沙市公安局新闻中心宣布，经过一昼夜努力，发生在2010年12月31日的一起涉案金额高达108万多元的抢劫案被成功破获，4名犯罪嫌疑人落网。

记者1日从长沙市公安局新闻中心获悉，2010年12月31日8时40分许，长沙县公安局江背派出所接到报警称：在长沙县江背镇印山村“印山台水泥有限责任公司”二号门营业部外，几名歹徒持枪、持刀从该厂出纳李某等人手中抢走108.0668万元现金，驾驶一辆红色摩托车逃窜。

经过深入侦查，2011年1月1日8时许，专案民警在长沙县星沙镇、春华镇分别抓获犯罪嫌疑人陈某、彭某，9时许在长沙县江背镇将另一涉案嫌疑人章某抓获，10时许在长沙县星沙镇将在逃犯罪嫌疑人陈某抓获归案，并已追缴大部分赃款。

长沙市公安局通报说，犯罪嫌疑人陈某等4人预谋结伙抢劫作案，章某平时在江背镇印山台水泥厂运输水泥，在工作中发现工厂二号门营业部每天有大量现金进账，且时间固定、防范疏松。随后，章某将信息提供给陈某等人。经过多次事先踩点准备，2010年12月31日8时许，3人携带事先准备好的自制钢珠枪、水果刀等作案工具，潜伏在江背镇印山台水泥厂二号门附近伺机作案。8时40分许，印山台水泥厂出纳李某等人携带108.0668万元货款返回厂部办公楼途中，犯罪嫌疑人实施抢劫，得手后迅速逃离了现场。